

Капремонт в Красноярске: Усс публично высек Ерёмина

Губернатор Красноярского края минувшим летом столкнулся с волной критики, которой, благодаря резонансным высказываниям, во многом лично и поспособствовал. 11 сентября Александр Усс отвёл душу и сам выступил в роли экзекутора, устроив выволочку мэру Красноярска Сергею Ерёмину.

Поводом послужила [инспекция выполнения капитального ремонта в краевой столице](#). Чтобы приятно удивить Александра Усса, городские чиновники привели губернатора к двухэтажному дому на улице Калинина. Подрядчик заново собрал каркас, заменил шифер, в ближайшие дни должен уложить утеплитель. Александру Викторовичу с гордостью докладывают, здесь подрядчик отработал четко. Но Усс был настроен решительно и образцовой работой не впечатлился.

— То есть в принципе, при нормальном подрядчике, при нормальной организации работ проблем нет, — размышлял глава региона.

Затем наступил черед неутешительного отчёта градоначальника Ерёмина. В прошлом году в Красноярске планировалось отремонтировать 390 домов, сделать удалось 188. План ремонта на 2019, более 950 домов, снова под угрозой срыва, сделано только 163.

И тут Усса понесло:

— Меня откровенно не удовлетворяет ситуация в Красноярске. Нужно завершить работы по капремонту в домах, где процесс идет полным ходом, желательно в течение месяца. Ведь есть дома, где в эти дождливые дни остаются открытыми крыши.



Более того, разошедшийся Александр Викторович персонифицировал свой праведный гнев, сосредоточившись на критике городских чиновников и лично мэра Красноярска Сергея Ерёмина:

— У каждой проблемы, и у этой тоже, есть фамилия, имя и отчество. Поэтому страна должна назвать своих «героев». Сергей Васильевич меня заверил, что с целым рядом должностных лиц, которые допустили создание «хвостов» в ремонте, мэрия уже попрощалась. Но я точно знаю, там еще есть люди, с кого спрашивать. Надо просто проявить административную волю, организовать ежедневные планерки, перестать гладить подчиненных по голове, спрашивать с них в полной мере.

Примечательно, что к разносу Ерёмина успешно «примазался» глава Фонда капитального ремонта Олег Смирнов – ставленник губернатора. Он заявил, что в сложившейся ситуации администрации Красноярска необходимо мобилизовать все имеющиеся ресурсы и направить их на выполнение плана по капитальному ремонту.

Сергей Ерёмин, на которого свалились все шишки капремонта, сумел выдавить из себя нечто чиновничье-оптимистичное, предложив начать ремонтировать дома следующего года уже этой осенью.

Жесткий и гневный Александр Усс, восстановливающий просевший рейтинг на благодатной почве капремонта. Белый и пушистый Олег Смирнов, который раздаёт мудрые советы и как бы ни при чём. Покорный и тихий Сергей Ерёмин, невольно ставший единственным «стрелочником» в провале капитального ремонта в Красноярске.

Всё это перекладывание ответственности выглядит весьма забавно, но не отменяет главного – действующая организация исполнения программы капитального ремонта совершенно не работает. И этот системный вопрос должен решать не губернатор, мэр или глава Фонда, а, в первую очередь, министр ЖКХ Красноярского края Евгений Афанасьев.

В контексте:

[Проблема министра Афанасьева: Заксобрание в сомнениях по поводу «общего котла» капремонта](#)

Фото: krskstate.ru / Вадим Кофман

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЖКХ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 31361 13.09.2019, 13:58

URL: <https://babr24.com/?ADE=192826> Bytes: 3613 / 3293 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 1597 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)